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MUNCII 

Specifice laboratoarelor de programare 
 

 În vederea înlăturării principalelor cauze care pot provoca accidente în timpul 
desfăşurării lucrărilor de laborator, studenţii sunt obligaţi să respecte prezentele 
norme: 

 Studenții vor intra în laborator numai în prezența conducătorului lucrărilor. 

 În timpul lucrărilor de laborator studenţii trebuie să respecte în mod conştient o 
disciplină ferma impusă de necesitatea de a preveni orice posibilitate de accident 
sau de declanşare a unui incendiu. 

 Studenţii intraţi în laborator vor rămâne tot timpul la masa lor de lucru. 

 Sunt interzise manipulările fără rost de butoane, comutatoare, întrerupătoare, de 
la aparatele şi instalaţiile din laborator. Este interzisă acţionarea butoanelor altor 
aparate aflate în apropiere şi care nu sunt utilizate pentru acea lucrare de 
laborator. 

 Numărul maxim de posturi de lucru este 14 studenți + 1 cadru didactic 
(conform restricțiilor impuse)! 

 Navigarea Internet este permisă exclusiv în scop didactic, în cadrul activităţilor 
organizate! 

 Pornirea, oprirea sau restartarea sistemelor de lucru se face numai cu 
permisiunea cadrului didactic! 

 La părăsirea laboratorului sistemele trebuie lăsate în starea în care au fost 
găsite, iar scaunele aliniate câte trei la mesele de lucru! 

 Conectarea la reţea a calculatoarelor se va face printr-un cablu flexibil cu două 
sau trei conductoare active şi un conductor de protecţie, prevăzute la un capăt cu 
priză bipolară. 

 Ca mijloc principal de protecţie împotriva electrocutării se foloseşte legarea la 
nulul de protecţie, în care scop toate carcasele metalice ale aparatelor şi 
dispozitivelor se vor lega galvanic la conductorul de protecţie al cablului de 
alimentare. 

 Este interzisă desfacerea calculatorului sau a altui dispozitiv aflat sub tensiune. 
 După terminarea laboratorului se va deconecta calculatorul de la reţea de 

alimentare prin deschiderea întrerupătorului. Este interzisă intervenţia studenţilor 
în tabloul de distribuţie al laboratorului, cu alt scop decât deconectarea generală 
în caz de accident. 

 Este interzisă modificarea setărilor staţiilor de lucru, descărcarea sau copierea 
altor fişiere pe staţii, partajarea resurselor (share), instalarea sau dezinstalarea 
de aplicaţii, screen-saver, imagini desktop etc! 

 Nerespectarea acestor norme va fi considerată ca o gravă abatere de la 
disciplină universitară iar studenţii vinovaţi de aceasta vor suporta 
consecinţele respective. 

 
 

 


